「事業資金」のお申込にあたって

-- 同意事項 --

く公庫におけるお客さまの情報の取扱に関する同意事項>

1 お客さまの情報の利用目的

お申込フォームへの入力によりご提供いただくお申込人(法人の場合は代表者を含みます。)、そのご家族(法人の場合は法人代表者のご家族)の情報の利用目的は次のとおりといたします。

- ① お客さまのご本人の確認(融資制度等をご利用いただく要件等の確認を含む。)
- ② ご融資のお申込の受付、ご融資の判断およびご融資後・お取引終了後の管理
- ③ ご契約の締結、法律等に基づく権利の行使や義務の履行
- ④ アンケートの実施等による調査・研究および参考情報の提供
- ⑤ 融資制度等のご案内のためのダイレクトメールの発送等(任意)
- ⑥ ご質問、お問い合わせ、公庫からの照会その他お取引を適切かつ円滑にするための対応
 - ※ 前⑤の利用目的の同意につきましては任意ですので、同意されない方は、次の口に√を付けてください(お借入の可否の判断には関係ございません。)。
 - □ 公庫が前⑤の利用目的で利用することに同意しません。
- 2 個人信用情報機関の利用・個人信用情報機関への登録等
 - (1) 公庫が必要と認めた場合、公庫が加盟し利用・登録する個人信用情報機関(注の1)および同機関と提携する個人信用情報機関(注の2)に、お申込人(法人の場合は法人代表者)の個人情報(各機関の加盟会員によって登録される契約内容、返済状況等の情報)が登録されている場合には、それを与信取引上の判断(返済能力の調査または転居先の調査をいう。ただし、返済能力に関する情報については返済能力の調査の目的に限る。以下同じ。)のために利用させていただきます。
 - (2) 公庫が、このお申込に関して公庫が加盟し利用・登録する個人信用情報機関を利用した場合には、その利用した日および本申込の内容等が同機関に6ヵ月間登録され、同機関の加盟会員によって自己の与信取引上の判断のために利用されます。
 - (3) このお申込により公庫から借入する場合、借入金額、契約締結日および返済状況等の当該借入に関する個人情報が、公庫が加盟し利用・登録する個人信用情報機関に登録され、同機関の加盟 会員および同機関と提携する個人信用情報機関の加盟会員によって、 自己の与信取引上の判断のために利用されます。
 - (注) 個人信用情報機関は次のとおりです。各機関の会員資格、会員名等は各機関のホームページに掲載されています。
 - 1 公庫が加盟し利用・登録する個人信用情報機関
 - 株式会社 シー・アイ・シー (https://www.cic.co.jp/ TEL 0120-810-414)
 - 2 前1の機関と提携する個人信用情報機関
 - 全国銀行個人信用情報センター (https://www.zenginkyo.or.jp/pcic/ TEL 03-3214-5020)
 - 株式会社 日本信用情報機構 (https://www.jicc.co.jp/ TEL 0570-055-955)